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Задача №1. 

Ответ:  2048.

Мощность алфавита равна N = 2. Воспользуемся формулой L = Nm * m = 11. Необходимо найти L.
Задача №2.

Ответ: 30 бит.

Мощность алфавита равна 8. Информационный вес одного символа определим из формулы  2i = N (I =3 битам). Приветствие несёт 30 бит информации, так как содержит 10 символов.

Задача №3.
Ответ:  Г. info2 – info1 = 200

Мощность алфавита первого племени Х, второго – 4Х. Воспользуемся формулой 2i = N. Получим два уравнения 2i1 = X и 2i2 = 4*X. Разделим обе части второго уравнения на 4. Получим, что 2i2-2 = X. Тогда i1 = i2 – 2. Количество бит информации в приветствии первого племени определим из формулы info1 =( i2 – 2)*100, а info2 = i 2 * 100.

Задача №4.

Ответ: В двух мешках 80 монет.

При каждой взвешивании монет мы уменьшаем неопределённость знаний в 2 раза, т.е. получаем 1 бит информации. При взвешивании монет из первого мешка было получено 6 бит информации, а из второго мешка – 4 бита. Воспользуемся формулой 2i  =  N. В первом мешке будет 26 = 64 монеты, а во втором – 24 = 16 монет. 
Задача №5.

Ответ: уместится. 

Возводим 2 в 33 степень, потом делим на 8, потом на 1024, потом 1024, потом на 1024 - получим в конце 1 Гигабайт.
Задача №6. 

Ответ: 
1). Количество информации характеризует количество возможных подходов к достижению цели и сравнение их друг с другом.
2). Количество информации измеряется в знаниях записанных как в электронном виде, так и не в электронном, необходимых для управления.
3). Количество информации измеряется в функциях, графиках, необходимых для отражения многообразия.

